
Θέμα:  Tax Advisory Office 

 

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021 

 

 Έως 26/02 η απόδοση εισφορών ΕΦΚΑ (Ι.Κ.Α.) μηνός Ιανουαρίου 2021.  

 Έως 26/02 η ηλεκτρονική υποβολή Α.Π.Δ. μηνός Ιανουαρίου 2021. 

 Έως 28/02: 

o η γνωστοποίηση των στοιχείων της ετήσιας κανονικής άδειας. Γίνεται με το έντυπο 

Ε11, με τα στοιχεία των εργαζομένων που έλαβαν την ετήσια άδεια και το επίδομα 

αδείας κατά το προηγούμενο ημερολογιακό έτος και έχουν καταχωρηθεί στο 

«ειδικό βιβλίο Αδειών». Πήρε παράταση  με την υπ’ αριθμ. 3310/Δ.1 933 /2021, 

(ΦΕΚ  Β241/25-01-2021). 

o με την Α.Π.Δ μισθολογικής περιόδου Ιανουαρίου 2021 θα πρέπει να υποβάλλεται 

το Δώρο Χριστουγέννων 2020, παρελθούσης χρήσης, με υποχρέωση καταβολής 

των αντίστοιχων ασφαλιστικών εισφορών τον Φεβρουάριο, ώστε η υποχρέωση 

καταβολής να προκύπτει από την μισθολογική περίοδο υποβολής του. 

 Έως 01/03 η ηλεκτρονική υποβολή και η απόδοση μέσω Πιστωτικού Ιδρύματος, 

(Τράπεζες-ΕΛ.ΤΑ.), του Φ.Μ.Υ. που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε από το 

προσωπικό μας), το μήνα Δεκέμβριο 2020.  

 Έως 01/03 η ηλεκτρονική υποβολή και η απόδοση μέσω Πιστωτικού Ιδρύματος, 

(Τράπεζες-ΕΛ.ΤΑ.), της Προσωρινής Δήλωσης του Φόρου Αμοιβών Λοιπών Τρίτων που 

παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), τον μήνα Δεκέμβριο 2020. 

 Έως 01/03 η χειρόγραφη υποβολή στις Δ.Ο.Υ. και η απόδοση μέσω Πιστωτικού 

Ιδρύματος, (Τράπεζες, ΕΛ.ΤΑ.), της Δήλωσης του Χαρτοσήμου Αμοιβών Λοιπών 

Τρίτων που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), τον μήνα Δεκέμβριο 2020. 

 Έως 01/03 Αποζημίωση λόγω απολύσεως μισθωτών, υποβολή και απόδοση 

παρακρατηθέντος φόρου μηνός Δεκεμβρίου 2020 (ν.2112/20). 

 

 

 
 


